
第 12 回 リハビリテーション技術講習会（R4.10.22 開催） 

アンケート集計結果 

 

１．アンケート回収数 

 対面参加者：20 名 オンライン参加 9 名 

 

２．年代別 

 

 20 代 ： 4 名 

 30 代 ： 9 名 

 40 代 ：10 名 

 50 代 ： 4 名 

 60 代 ： 2 名 

  

  

 

３．講習会を知ったきっかけは？（複数回答あり） 

 

国水研からのメール：6 

 国水研からの FAX：7 

 国水研のホームページ：2 

友人・知人の誘い：5 

 その他：10 

 

 

 

 

 

４．講習会に参加しようと思ったのは？（複数回答あり） 

 

内容にひかれて：25 

 講師にひかれて：13 

 無料だから：7 

 オンラインだから：9 

その他：1 
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５．参加方法について 

 対面参加：20 名 

 オンライン参加： 9 名 

 

 

 

 

 

 

６．講習会はいかがでしたか？（満足度） 

 

 大変満足：22 名 

 満足：6 名 

 やや不満：1 名 

 

 

 

  

 

 

 

 

７．今後このような講習会・研修会にまた参加したいと思いますか？ 

 

 はい：28 名 

 いいえ：1 名 
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８．オンライン視聴された方からの感想および意見 

・YouTube 配信とても良いなと感じました。オンラインだと、zoom 等も方法もありますが個人的には YouTube の方が

通信状況も安定しており、アーカイブも残して頂き、今回視聴できなかった方にも気軽に紹介や視聴できるので非常

に良いなと思いました。一つ、マイクの音量がもう少し大きいと良かったかなと思いました。貴重な講演、大変ありがと

うございました。 

・個人的に zoomなどよりも、YouTube配信は通信状況が安定し、非常に視聴しやすかったです。また、アーカイブも残

して頂き、気軽に紹介や視聴ができるためとても良いなと思いました。貴重なご講演大変ありがとうございました 

・いつもは毎回会場に行き参加させて頂いているのですが、本日は諸事情でどうしても行けませんでした。しかし、今回

オンラインも同時に開催して頂き本当に助かりました。また、画質や音質音量も良く非常に視聴しやすかったです。 

・一部配信が止まったことがあり残念でしたが、オンラインも同時開催していただき非常に助かりました。ありがとうござ

いました。 

・まだまだ勉強が足りないと思った。また、似た症状の患者様がいたため、今後の考えの参考にさせて頂きたい。 

・アーカイブ等で後日視聴できるとのことでしたので、復習になりありがたいです。 

・参加しやすいので良かったです。 

・大変面白かったが、前提知識を多く必要 

 

９．今後講演していただきたい先生やその他の意見 

・畿央大学 森岡周先生 

・順天堂大学 髙橋哲也先生 

・パーキンソン病について講義を希望します。 

・大畑光司先生、歩行再建に対する講義 

・京都大学の市橋先生 

・建内先生 

・山本伸一先生 

 

 

 アンケートを通じて皆様からはたくさんのご意見ご感想を頂きありがとうございました。 

皆様から頂きましたご意見ご感想につきましては今後の講習会の参考にさせて頂きたいと思います。 


